
BILDUNGS-KickOff 2024 

Feedback



Teilnehmeranzahl je Veranstaltung
(Anmeldungen insgesamt: 2.597 )

2350 2400 2450 2500 2550 2600 2650

Modul 4 - Wertpapiere – Fachgruppe Wien

Modul 9 - Lebens- und Unfallversicherungen – Fachgruppe 
Niederösterreich

Modul 1 - Allgemeines Berufsrecht – Fachgruppe 
Oberösterreich

Modul 2 - Verbraucherschutzrecht – Fachvertretung 
Burgenland

Modul 7 - Finanzierungen – Fachgruppe Tirol

Modul 8 - Recht der Versicherungsvermittlung –
Fachgruppe Salzburg

Modul 6 - Finanzierungsvermittlung – Fachgruppe Kärnten

Modul 5 - Veranlagungen – Fachgruppe Vorarlberg

Modul 3 - Recht der Wertpapiervermittlung – Fachgruppe 
Steiermark

Modul 10 - MiFID/FM-GwG/Wissensvertiefung –
Fachverband Finanzdienstleister

Mittelwert



In welcher Form soll der Bildungs-Kick-Off 
stattfinden?

93,5%

4,6%

1,8%

Onlineveranstaltung/Webinar

Präsenzveranstaltung

Keine Präferenz



Was ist für Sie der Hauptzweck des BKO?

78,7%

20,6%

0,5%

0,2%

Weiterbildungsverpflichtung

Interesse an Vorträgen

Netzwerken

Sonstiges



Wie zufrieden waren Sie insgesamt mit dem 
BKO 2024?

72,8%

25,6%

1,1% 0,1%0,4%
5 Sterne

4 Sterne

3 Sterne

2 Sterne

1 Sterne



Welche Dauer für den Kick-Off bevorzugen 
Sie?

64%

23,7%

12,3%

Pro Tag ein Modul a 3h

Alle Module in 3 Tagen

Egal



Wie bewerten Sie die Möglichkeit, die Module 
bis Jahresende nachzusehen?

97,2%

0,1%

2,7%

Gut

Schlecht

Egal



Wie zufrieden waren Sie mit den Referenten?

98,4%

0,2% 1,4%

Gut

Schlecht

Egal



Wie zufrieden waren Sie mit dem fachlichen
Inhalt der Vorträge?

98%

0,6% 1,4%

Gut

Schlecht

Egal
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